



魏继峰的妻子(后排右一)和儿女(前排左二、左三)等人朝临沂方向对李学国行跪拜大礼。 肖常彬 摄

离现场最近的目击者
讲述李学国救人一刻
他把草帽一扔
一个猛子就扎进水

本报郑州6月4日讯
“李学国师傅听见我们的呼救，把草帽一扔，大步跑过来，一个猛子就扎进了水里。”4日上午，在魏继峰的遗体告别仪式上，当时离事发现场最近的目击者张景峰回忆起李学国救人的英勇一刻，瞬间泣不成声。

张景峰说，他和魏继峰是老乡，也是莫逆之交，多年来一直一同在外闯荡。6月1日傍晚6时许，他和魏继峰、毕育峰等人在小埠东橡胶坝引流墙东侧捉鱼，结果魏继峰一个翘起，从湿滑的水泥台上滑倒，跌入深水中。

当时，张景峰离魏继峰最近，听到扑通一声，他赶忙回头看，此时魏继峰正在水中拼命挣扎。张景峰和毕育峰连忙赶过去，用捕鱼的舀子去救他，但几番尝试都失败了。眼见魏继峰沉入水中，张景峰和毕育峰赶忙大呼救命。

“当时，李学国师傅在我们的西侧，听到呼救，他把草帽一扔，大步跑过来，一个猛子就扎进水里。他将魏继峰向岸上用力推，但是魏继峰人高马大，李师傅用尽全力也没能把他推上岸。推了两下后，他就和魏继峰一起沉到水里，再也没浮上来……”说到这里，张景峰泣不成声。

张景峰和毕育峰又喊来其他人施救，但是为时已晚。此后，张景峰一直守在现场，直到2日凌晨2点半，打捞人员捞出魏继峰的尸体后，他才离开现场。

之后，张景峰守护着魏继峰的遗体，连夜赶回了河南老家，将魏继峰罹难的噩耗送回家乡。悲痛过后，他也将李学国跳水救助魏继峰的经过，告诉了魏家人。

“我把李师傅的救人之举说明白，不仅是对救人英雄的肯定，更是对老魏走得没有牵挂。”张景峰说。

(琅琊网记者 肖常彬 王众 徐宁康)

面朝沂蒙跪谢恩人

李学国遗体告别仪式时，被救者家属在河南行跪拜大礼

本报郑州6月4日讯(琅琊网记者 肖常彬 王众 徐宁康) 4日上午，李学国遗体告别仪式之时，远在河南巩义老家料理魏继峰后事的魏继峰妻子朝着临沂方向三叩首，亲朋三鞠躬，向恩人李学国行大礼。礼罢，一家人抱在一起哭成泪人。

4日上午，河南巩义市凤凰山殡仪馆，在河南溺亡者魏继峰的遗体面前，其妻子李丽娜带着孩子们哭成一团。魏继峰留下一对儿女，女儿奇奇今年11岁，儿子豪奇只有7岁。

遗体告别仪式上，魏家一位长辈告诉孩子们，一位山东叔叔为救他们的爸爸也献出了生命，留下了一个12岁的孩子。听罢此言，两个孩子即哭在一起：“办完爸爸的丧事，我们会去临沂祭拜好心叔叔的……”

魏继峰的要被推进殡仪馆的炉膛时，悲恸欲绝的李丽娜屡次意欲摆脱亲属的搀扶，拼命挣扎着要拉住丈夫。见留住丈夫无望，

这个可怜的女人双脚跺地号啕大哭。两个年幼的孩子跪在妈妈身边，想安抚一下伤心欲绝的妈妈。没承想，李丽娜看到未成年的儿女，愈加伤心，母子三人抱头痛哭。在场的人无不动容落泪。

原来，沂河溺水事件第二天，魏家就将魏继峰的遗体运回了河南老家，想尽快按照当地的习俗让他入土为安。

“我知道临沂有位好心人为救我丈夫失去了生命，可是一切都没有来得及……”情绪稍稍缓和后，李丽娜向记者诉说了点原委后又哭成了泪人。魏继峰的亲友说，魏继峰出事，家人都忙着操持丧事了，还没来得及去感谢恩人李学国。“我会带着孩子尽快去临沂祭拜那位好心人的！”李丽娜说。

听说李学国在当日上午10点举行遗体告别仪式，经魏继峰的堂兄提议，在场的孝眷朝着千里之外的临沂方向三叩首，亲朋三鞠躬，以表达他们对李学国的感激和崇敬。

魏继峰妻子：

一定到临沂祭拜英雄

4日，望着躺在棺材里的丈夫，妻子李丽娜号啕痛哭，几度昏厥。

悲痛之余，李丽娜拭去泪水，声音沙哑地告诉记者：“李师傅是英雄，虽然我们家老魏走了，但我们不会忘了李师傅。”

李丽娜说，起初，她只知道两人溺亡，不知丈夫曾被人救过的详情，后来从事发现场回来的老乡告诉她，还有一位临沂的好心人为营救她丈夫也搭上了性命。

由于没有联系方式，加上他们事发次日就回了河南，李丽娜无法当面向李学国的家人致谢，但一直想着去祭拜英雄。

她表示，等安顿好丈夫的后事后，一定会带着孩子去临沂祭拜李学国，慰问英雄的妻儿。
(肖常彬 王众 徐宁康)



魏继峰的妻子(右)悲恸欲绝。

山东国际糖酒会全面升级为

中国北方糖酒副食品交易会

由齐鲁晚报主办的山东国际糖酒会已经连续举办了四届，都取得了巨大的成功，并受到了业内人士的好评。如今山东国际糖酒会全面升级了。记者近日获悉，由临沂市人民政府、齐鲁晚报共同主办，齐鲁晚报天一国际会展有限公司、沂蒙晚报、鲁南商报共同承办，中国城市第一媒体联盟支持的中国北方糖酒副食品交易会(以下简称“北方糖酒会”)将于2011年11月11日至13日在新落成的中国临沂沂蒙会展中心盛大举行。

正旨在打造区域级糖酒会的展会品牌，北方糖酒会正是在这一背景下应运而生，本届糖酒会将重点展示北京、天津、东三省、山东、河南、河北、内蒙古、江苏及安徽等北方大省的酒水、副食品企业，通过中国城市第一媒体联盟各成员的宣传，邀请上述省份的专业观众到会参观，真正为企业和专业观众打造一个交流信息、增强沟通的大平台。

依托中国商贸之都、物流之都 举办地升级

选择合适的举办地点对成功举办一届展会非常重要。糖酒会更是如此。记者了解到本届北方糖酒会组委会在充分调研论证的基础上最终选择临沂作为举办地正是基于糖酒市场的需要。临沂拥有全国性各类商品批发市场1000多处，物流网络覆盖全国县级以上城市，每天全国各地人流30多万，市场交易额达800亿元，北方糖酒会将充分依托临沂市场优势，通过精心运作，打

造中国北方最专业的、真正为参展企业带来效益的展会品牌。

中国城市第一媒体联盟支持 宣传升级

媒体办展，宣传优势毋庸置疑。齐鲁晚报日发行量180万份以上，是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸；在世界报业百强中列第37位；在全国晚报都市报类报纸竞争力排名中位列第三。作为齐鲁晚报主办的北方糖酒会将充分发挥强势媒体的优势，在展会的各个阶段进行全方位多角度的新闻报道和广告宣传。同时，由齐鲁晚报兄弟媒体组成的中国城市第一媒体联盟也将对展会进行相关报道和宣传，必将会进一步扩大展会影响。北方糖酒会也将注重互联网媒体的宣传，通过与糖酒专业网站的合作，为北方糖酒会造势。

大力邀请专业观众 服务升级

展会好不好，观众说了算。记者

了解到本届北方糖酒会组委会把专业观众的邀请组织工作放在了第一位并制定了详细的专业观众的组织和宣传推广工作。组委会将重点组织山东、河南、河北、安徽、江苏等地的专业观众到会参观，竭诚为参展企业寻求潜在的合作者。一方面通过齐鲁晚报及中国城市第一媒体联盟的宣传邀请专业观众参会；这一点也只有媒体主办的展会能够保证做到。组委会将会在齐鲁晚报等主流媒体上刊登价值数百万版面的招商广告，把专业观众的组织工作深入到各省每一个地市，地市的每一个县区；另一方面组委会还将印刷20万份参观券并专门安排工作人员到各省各地市专业糖酒副食品市场发放，邀请他们到会洽谈业务、代理合作；同时还将在全国十多个同类展览会上连续推广，大力邀请专业的采购商。组委会表示还将做好展会现场专业观众的登记统计工作。展会结束后给每一家参展商提供一份观众数据分析报告。

专业会展公司运作 品质保证

齐鲁晚报天一国际有限公司隶属大众报业集团，是齐鲁晚报旗下的专业会展公司，是山东省最具实力的专业会展公司之一。公司自1993年成立以来连续十年承办了二十二届齐鲁(秋)季汽车展示交易会、二十二届齐鲁(秋)季房地产展示交易会、山东高考咨询会、山东国际教育展，连续成功承办了2008、2009、2010年三届山东文化产业博览交易会，三届均被省委宣传部授予“最佳运营商”称号；公司连续五年被山东省展览业协会评为“山东省优秀会展企业”，在成功借鉴以往展会经验的基础上，通过精心运作，争取把本届北方糖酒会打造成最专业、辐射范围最广的区域级糖酒商品盛会。

全面升级后的中国北方糖酒会欢迎您!

北方糖酒会咨询热线：
0539-7207606 7207607 7207608

全面辐射北方强省 区域升级

目前各地举办的糖酒会层出不穷，但除全国春秋糖酒会一枝独大外，各省、地区举办的糖酒会大同小异，仅仅是本地区酒水、副食品企业的展示，专业观众也大都限于本地区，这并没有适应各酒水、副食品企业在更大地域范围内提升品牌影响，寻求商机并拓宽代理渠道的迫切需求，全国还没有一个真